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I.  ОБЩИЕ   ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего / полного/ общего образования завершается итоговой аттестацией.

              Государственная /итоговая/ аттестация выпускников общеобразовательных учреждений осуществляется в соответствии с положением о государственной /итоговой/ аттестации выпускников общеобразовательных учреждений, утверждаемым Министерством образования Российской Федерации.

II. ВЫДАЧА  ДОКУМЕНТОВ

Лицам, не завершившим основное общее, среднее /полное/ общее образование, общеобразовательным учреждением выдаются справки установленного образца.

Выпускникам общеобразовательного учреждения, имеющего государственную аккредитацию, прошедшим государственную /итоговую/ аттестацию, выдается документ государственного образца об уровне образования, заверенный печатью общеобразовательного учреждения.

Выпускники общеобразовательных учреждений, достигших особых успехов при освоении общеобразовательной программы среднего /полного/ общего образования, награждаются «золотой» или «серебряной» медалью.

Выпускники, достигшие особых успехов в изучении одного или нескольких предметов, награждаются похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов».

Обучающиеся переводного класса, имеющие по всем предметам, изучавшимся в этом классе четвертные и годовые отметки «5», награждаются похвальным листом «За отличные успехи в учении».

В случае если образовательное учреждение не прошло государственную аккредитацию, выпускникам этого учреждения, прошедшим государственную /итоговую/ аттестацию, выдается документ о соответствующем образовании в соответствии с лицензией. Форма документа определяется самим общеобразовательным учреждением. Документ заверяется печатью общеобразовательного учреждения.

